
La teva llar és
on tu siguis

Catàleg especial

LLAR
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PARAMENT TAULA

TASSA NEW BONE CHINA COACHELLA COLORS 9713853 11 cl cafè tallat. 2’50 9713854 26 cl te/mug. 3’50 9713855 40 cl jumbo. 4’50. VAIXELLA GRES 9707196 18 peces. 

Turquesa. 59’50. COPA CRISTALL BOHEMIA BELIA (Caixa 6 unitats) 9711981 Cava, 20 cl. 17’95. GLAÇONERA METÀL·LICA 9714404 Color rosa. Ø 18,5 cm. 9’95.

SAFATA PORCELLANA QUADRADA VITAMINA Assortida. Porcellana 
efecte mat. Bicolor, gran durabilitat i resistència. Apta microones i rentavaixella. 
23000982 15x15 cm 3’80 23000981 21x21 cm 5’95.

GOT CRISTALL SUMMER Capacitat 40 cl. 4’00 9710968 Groc 9710969 Rosa 9710970 Turquesa. 
TAULA APERITIU BAMBÚ 3 BOLS KALEIDO 23000966 Vidre porcellana fusta bambú 8’50.
BOL ASSORTIT VITAMINA Gran durabilitat i resistència. Apte microones i rentavaixella. 
23000978 Cònic. Ø 12,5 cm 2’80 23000980 Ø 11 cm 2’80 23000979 Ø 16 cm 4’80.
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KALEIDO
PARAMENT TAULA

CORAL VERD Ceràmica setinada. Apilable. Apte microones i rentavaixella. 23000962 Vaixella 18 peces 57’95 23000964 Mug 33 c  2’20 
23000963 Bol Ø 14 cm 3’50. ESTOVALLES INDIVIDUALS 23000989 Ø 38 cm 2’50. 
TAULA APERITIU Fusta bambú i gres multicolor. 23000965 3 bols 9’95 23000967 2 bols 31x17x6 cm 10’95.  
GOT VIDRE DECORAT 23000998 38 cl 3’50 23000997 51 cl 3’95.
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ZIG ZAG

PARAMENT TAULA

ESTOVALLES INDIVIDUALS 9709810 Ø38 cm. Groc 3’00. VAIXELLA VIDRE OPAL 9682156 19 peces, 
blanca. 6 plats plans 25 cm, 6 plats fondos 20 cm, 6 plats postres 18 cm i enciamera 29’50. COBERTERIA 
INOX VINTAGE NEGRA 9705652 24 peces. Inox 18% 47’50. COPA BOHEMIA LARA 9647100 Aigua 
35 cl 3’95 unitat 9647102 Vi 45 cl 4’50 unitat 9698867 Vi 54 cl 4’20 unitat 9647105 Cava 22 cl 4’00 unitat. 
GLAÇONERA METALL Ø 18,5x17x23,5 cm 9’95 9714402 Negre 9714406 Verd menta 9714403 Blanc. 

Assortides porcellana. Apte microones i rentavaixella. 
SAFATA RECTANGULAR 23000971 30,5 x 15 x2 cm 6’95 unitat. 
BOL 23000975 Ø 11 cm 2’50 unitat 23000974 Ø 15 cm 3’95 unitat 23000976 
Set 2 unitats Ø 15 cm, cereals 8’50. 

Sèrie
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ZIG ZAG

COBERTERIA 24 PECES ECLAT 59’95 9714434 Negre 9714435 Blanc. 
OPEN PORCELLANA GRAVAT BLANC (venda unitària) 9703055 Plat pla 27 cm 5’95 9703056 Plat fondo 
23 cm 5’50 9703057 Plat postres 21 cm 5’00 9703065 Plat presentació 31 cm 11’95 9703067 Bol 14 cm 6’30 
9707046 Tassa cafè amb plat 11 cl 5’95 9703066 Enciamera 23 cm 12’50 9707046 Tassa cafè amb plat 5’95. 
ESTOVALLES INDIVIDUALS 9709809 Ø38 cm. Blau turquesa 3’00.

Porcellana. Apte microones i rentavaixella.
PLAT PLA 23000968 Cercles Zib Bid Ø 27,5cm 3’80. PLAT FONDO 23000969
Zig Bid Ø 20,5 cm 2’40. PLAT POSTRES 23000970 Ratlles Zig Bid Ø 19,5 cm 2’00. 
MUG PORCELLANA ASSORTIT 23000977 Assortit Zigzag Bid 33 cl. Set 2 unitats 
7’50.

Sèrie
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CA
RIBE

COBERTERIA CUBA 9693158 24 peces. 3 mm 31’95. VAIXELLA COUPE HOLLYWOOD 9712049 18 peces 44’95. PER PECES COUPE NEW BONE CHINA 9699675 Plat pla 
Ø 27 cm 4’00 9699676 Plat fondo Ø 20 cm 2’95 9699677 Plat postres Ø 20,5 cm 2’95. CRISTALL DECORAT FLORS (Pack 3 unitats) 23001088 Got baix verd 31,5 cl 7’50 23001089 Got 
baix blau 31,5 cl 7’50 23001085 Got alt verd 40 cl 7’95 23001086 Got alt blau 40 cl 7’95 23001091 Set copa verda 27 cl 13’50 23001092 Set copa blava 27 cl 13’50. 

SPRAY SOLID 23001100 Assortit ampolla cristall 1 L  6’95 23001101 Got alt 37 cl (Pack 6 unitats assortit)  21’50.  
VAIXELLA CARIBE COLORS STONEWARE 9712183 18 peces (6 plats plans, 6 fondos i 6 de postres) 45’90.

PARAMENT TAULA
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Lisboa 
colors

FUNDA REFRIGERADORA AUTOAJUSTABLE 15’95 9692800 Nege 9712295 Blanc 9699363 Bordeus 9703273 Blau. 
CRISTALLERIA GRAVAT RÚSTIC BLAVA 9709797 Got 24 cl 3’00 9709798 Copa 30 cl 4’50. VAIXELLA PORCELLANA 
LISBOA-COLORS MIX 23001372 18 peces 64’95. GOTS COLOR (Pack 6 unitats) 23001369 31 cl, assortits 8’95. 

PARAMENT TAULA



8

Decorada

TASSA STONEWARE COASTAL VIVES 9716261 Té 22 cl. Assortides 3’95 9716259 Mug. Assortit 4’95 unitat. BOL STONEWARE COASTAL VIVES 9716260 13 cm. Assortit 4’95 unitat.
VAIXELLA PORCELLANA PEARL 12 peces (4 plats plans, 4 fondos i 4 de postres) 49’95 9707056 Verd 9707057 Beix 9707058 Blau. COBERTERIA CHEESE 9682917 24 peces 18% 29’95. 

COBERTERIA INOXIDABLE VERONA 9697207 24 peces 46’95. SET 3 PLATS 1 SERVEI CERÀMICA DECORADA 
19’95 9716268 Verd 9716266 Salmó 9716267 Ocre. VIDRE GRAVAT VERD 9716315 Got 28 cl 3’95 9716314 Copa 26 cl 
4’00. VAIXELLA PAINT H&H STONEWARE 23001422 18 peces 47’95. GOTS VIDRE DECORAT PACK 3 UNITATS 
9716269 Assortits 6’00. ESTOVALLES INDIVIDUALS SERRELLS NATURAL 23000987 Ø 38 cm 2’95. 

PARAMENT TAULA
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FUNDA REFRIGERADORA 
AUTOAJUSTABLE VI/CAVA 
JUTE/NATURAL
9714401

12’95

COPA CRISTALL 
BOHEMIA BELIA
9711981
Cava 20 cl

17’95
9711980
Vi 45 cl

18’95
9711979
Vi 58 cl

19’95

GOT VIDRE GARY OPTICO
9716264
40 cl

2’50

CAIXA 6 UNITATS

CAIXA 6 UNITATS CAIXA 6 UNITATS

CAIXA 3 UNITATS

CAIXA 2 UNITATS

COPA 
APERITIU 
DECORADA
23001099
50 cl.

11’20

COPA
9716318
53 cl. Aperitiu o vi.

2’95

COPA GIN TONIC 
BELIA BOHEMIA
23001001
70 cl.

24’95

GOT CELLER REFORÇAT
9673333
20 cl.

1’50

GOT DECORAT
23001098
51 cl.

14’95

COPA GIN-TONIC 
PEAK
9690889
70 cl.

21’50

9713501
37 cl.

1’90

9675548
50 cl.

2’20

9716265
56 cl

2’80

3 parts prosecco
2 parts bitter
1 part aigua mineral amb gas
Tros de taronja
Glaçons

PARAMENT TAULA

unitat

unitat unitat unitat

unitat unitat
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TAKE AWAY
Nevera Rígida POLAR BOX CLASSIC
Amb aïllament tèrmic. Nansa ergonòmica de pell. Tapa convertible en taula o safata.
Carcassa polipropilè. Capacitat Isotèrmica 5-15°C-12 hores.

RETRO
9714975
39,3x25,9x24,3 cm. 
12 L. Verd aigua.

24’95

MARINE 23001358
45x30,6x28 cm 20 L.

27’95

RETRO
45x30,6x28 cm 20 L.

27’95
9714010
Verd aigua.
9714011
Groc aigua.
9714092
Celeste aigua.

BOSSA RÍGIDA NEVERA URBAN GOLD + 
2 CONTENIDORS 1L
30,3x18x24,2 cm. Per mantenir qualsevol beguda i menjar 
fred. Nansa ergonòmica de pell. Fàcil neteja. 6 L.

27’95

NOVETAT

NOVETAT TERMOS MINI 
CAFÈ
9713818
140 ml. Color Negre.

12’50

MUG TÈRMIC
23000936
360 ml. Efi ciència tèrmica 
aproximada de calor 6 h- fred 12 h. 
Acer inoxidable de doble paret. Tapa 
de tancament de rosca i nansa de 
pell sintètica.

20’95

TERMOS SÒLIDS AMB NANSA
23000939
700 ml. Efi ciència tèrmica de 6 hores per a 
menjars calents i 12 hores per a freds. Acer 
inoxidable d’alta qualitat per portar menjar. 
Doble paret. Tapa de tancament de rosca i 
nansa de pell sintètica.

25’95

23001357
Pearl.
23001356
Macha.
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1,5L

TAKE AWAY

Bosses porta aliments 
assortides

COBERTS INOX 
SET 3 UNITATS 
9687542 
Amb funda. 

10’50

PORTA ENTREPANS ENROTLLABLE ZIPPER ROLL FLUOR 
23000943 
Interior impermeable. Plegable. Assortits. 

9’95

Contenidor aliments inox ETERN
Tapa de vidre amb vàlvula. Aptes per a microones. Molt lleugers.

RECTANGULAR
23001523 
800 ml.  

9’95 
23001521 
1250 ml.  

11’50
23001522 
1800 ml.  

14’50

QUADRAT
23001524 
640 ml.  

8’95 

23001525 
1500 ml.  

12’50

23000941 
Interior termoinsulat. Plegable. Inclou 
una nansa de mà amb obertura i 
tancament amb clic. 

11’50
23000940 
Interior termoinsulat i plastificat. 
Tancament amb cremallera i 2 nanses. 

13’95

23000942 
Inclou dues butxaques interiors. 
Interior termoinsulat i parets tèrmiques. 
Reixeta per a ampolla. Plegable. 

26’95

AMPOLLA INOX 
TERMOS ON THE GO 
Tap a rosca amb nansa. 
rendiment tèrmic de 9h de 
calor i fins a 15h de fred. 
750 ml.
23000944 
Blanc. 

19’95
9713831-23000945 
Blau o assortides. 

21’50

TASSA TÈRMICA BLUESKI 
AMB CANYA 
Amb una eficiència tèrmica de 5h en 
calent i 8h en fred. Tapa de pressió.
23000937 
850 ml. 

19’95
23000938 
1200 ml. 

21’95

AMPOLLA INOX 
TERMOS 
Amb nansa. Acer 
inoxidable 18/8. 
Rendiment tèrmic 
fred 24h/calor 12h. 

28’00
9705252 
Negre.
9705253 
Inox.

AMPOLLA INOX 
TERMOS SPORT 
Tap amb nansa. 
Capacitat 750 ml. 

14’95
23001518 Turquesa.
23001519 Negre.

Disponible també en 
blau o verd.

HANGING

TOTE

SHOPPER

5  
colors
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JATA

ARCOS

ZYLISS

COMPLEMENTS CUINA

9716038
Mini. 3 altures de tall. 
300 ml.

10’00
9716039
4 altures de tall. 
900 ml.

12’00

PICADORA MANUAL                                  
Mecanisme de tracció manual. Apte per a 
rentavaixella. Base antilliscant.

PELADOR DE 
TOMÀQUET I 
FRUITES TOVES
9689155

9’00

PELADOR PENDULAR 
DE PATATES I 
VERDURES
9689153

9’00

PELADOR EN Y 
DE PATATES I 
VERDURES
9689157

9’00

La teva amanida perfecta: estris essencials per a cada pas

RATLLADOR ZESTER 
STRET
9705645
Gamma Effi cient.

10’50

CENTRIFUGADORA 
AMANIDA A PEDAL 
FUNCTION
9686325
16 cm.

14’95
Disponible també en 24 cm.

SALER PEBRE MINI 
MAGNÈTIC
9677795
Set 2 unitats.

11’50
MOLINET PER A PEBRE 
MINI
9716614
Colors assortits.

8’95

RATLLADOR PLA 3 USOS
9714449
Acer inoxidable 18%. Apte per a 
rentavaixella. Ratllat fi  i tall de rodanxes.

5’50

SETRILL VIDRE BUFAT 
ANTIDEGOTEIG/PTF CÒNIC
9713205
250 ml.

13’95
9713206
500 ml.

20’95

GANIVETS
6983491
Pelador 8,5 cm.

2’50
2580095
Verdures 11 cm.

12’75
2580196
Cuina 13,5 cm.

14’95

RATLLADOR 4 CARES
9714454
17x8x6 cm. Acer inox.

6’00

PICADOR D’ALLS 
GARLIC ZOOM
9677794
Desmuntable. Fàcil neteja.

6’95

PELAR

RATLLAR

AMANIR

ESCÓRRER I ASSECAR

TALLAR I PICAR
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LEKUE

JATA

IBILI

MEPAL LEKUE

COMPLEMENTS CUINA

Recomanats 
per a fregidores
d’aire

SAFATA PAPER 
FREGIDORA AIRE
9713675
100 unitats 20x20cm.

11’50

ACCESSORIS PER A FREGIDORA AIRE
9716034
Set 6 unitats. Ø 20-21cm. Metall i silicona.

39’00

SAFATA PAPER 
FREGIDORA AIRE PETITA
9716290
Ø 20 cm. 100 unitats.

8’50

SETRILL ESPRAI 
AJUSTABLE
9716293
200 ml.

7’95
(Disponible al juny).

SETRILL ESPRAI 
1010863
170 ml.

9’95

SAFATA SILICONA PER A 
FREGIDORA AIRE AMB FORATS
9715702
 20x20x7 cm.

12’95

Borosilicat. Apte per a forn de vapor, 
frigorífi c, congelador, microones i 
rentavaixella. Aplilable. Sense BPA.

Contenidor de vidre per a aliments 
EASYCLIP

Iogurtera manual

SILICONA
Silicona Platí i PBT. Resistent altes 
temperatures. Anti ratlladura.
Pinzell 
9712423

6’50
Espàtula 9712422

6’95

SAFATA SILICONA PER A 
FREGIDORA D’AIRE
9713674
20x20cm.

11’95SAFATA SILICONA PER A 
FREGIDORA AIRE PETITA 
9716291
Ø 17 cm.

8’95

A prova de 
fuites,

hermètic 
a l’aire i a 
l’aroma

NOVETAT

23001447
Sense electricitat, temperatura: +90ºC -4ºC. 18,6x14,3x16 cm.1 L. 
100% aïllament tèrmic. Silicona + plàstic + PE + PP.

24’50

9714000
450 ml.

10’50
Disponible també en 
700-1000-1500 i 2250 ml.

COM FER
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INOXIBAR INOXIBAR

BRA

AIGUA/COCCIÓ
FOODIE

ABSOLUT

Disposem de
GERRA BRITA FILTRANT STYLE BLAVA
9714394
Capacitat d’aigua fi ltrada: 1,4L. Capacitat total: 2,4L. El LED 
indica quan reemplaçar el fi ltre. Inclou 3 fi ltres MAXTRA+.

32’95
GERRA VIDRE 
BOROSILICAT
9714465
2,5 L. Totes les parts 
(excepte el LED BRITA 
Smart Light) són aptes per 
al rentavaixella. Indicador 
d’aigua intel·ligent: BRITA 
Smart Light LED indica 
quan canviar el fi ltre 
(depenent del temps 
transcorregut o aigua 
consumida) a temps – per a 
uns resultats òptims.

59’95

FILTRE BRITA MAXTRA PRO ALL-IN-1

ADAPTADOR AIXETA 
NEW ON TAP + 1 FILTRE
9699471
Blanc.

64’95

Filtre On Tap

4 vegades + retenció de partícules 
1 filtre= 150 L/4 setmanes+Inclou 1 filtre MAXTRA PRO ALL-IN-1

Disposem de fi ltres de recanvi

• Fosa d’alumini.
• Gran antiadherència.
• Fons de gran gruix.
• Fàcil neteja interior i exterior.
• Mànec ergonòmic per a una 

subjecció perfecta.
• Tapa de cristall temperat.
• Apta per a tota mena de 

cuines, inclosa inducció.

AM

B EFECTE FORN

CRISTALL

PLANXA DE ROSTIR
Alumini fos, fons difusor 6 mm de gruix. Apta 
per a tota mena de cuines. Apta per a forn fi ns a 
220°C sense nanses. Apta rentavaixella.

PAELLA
9699628
18 cm.

19’95

CASSÓ
9699651
22 cm.

25’95

PAELLA ALUMINI FOS
Apta per a tota mena de cuines.
Apta per a forn fi ns a 220°C.

PAELLA DOBLE 
TRUITES
9699624
24 cm.

65’50

PLANXA GRILL 
40 CM

60’50
9699648
Ratllada.
9699649
Llisa.

Disponibles també en 
20-22-24-26-28 i 30 cm.

GRILL RATLLES
9699646
22 cm.

35’50
Disponible 
també en 
28 cm.

9714447
36x24 cm.

55’94
Disponible també 
en 48x29 cm.

GRILL LLIS
9699644
22 cm.

35’50
Disponible 
també en 
28 cm.

OLLA
9705627
20 cm.

47’50
Disponible 
també en 
24 cm.

CASSOLA BAIXA 
AMB TAPA
9707106
24 cm.

46’95
Disponibles també en 
28-32-36 i 40 cm.

CASSOLA ALTA 
AMB TAPA
9699621
24 cm.

49’95
Disponibles també 
en 28 i 32 cm.

Disponible també 
en Ø 36 i 40 cm.

Disponible també 
en 26 cm.

9714089
Ø 32 cm.

57’95
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GLASS LID

SIGNATURE

AGUA/COCCIÓN

OPTIMA Per peces

AM

B EFECTE FORN

ACER 
INOXIDABLE

ACER 
INOXIDABLE

ACER 
INOXIDABLE

Amb tapa de vidre

Els discos d’acer inoxidable 
ocupen la totalitat de la base.

Apte per a tota mena de cuines Apte per a forn

OLLA
23001391
18 cm.

22’50

CASSÓ
9703280
12 cm.

23’50

POT BULLIDOR
9703290
12 cm.

25’95

PAELLA
9712150
20 cm.

28’95

CASSOLA AMB TAPA
9703277
20 cm.

44’50

OLLA AMB TAPA
9703283
18 cm.

46’95

Disponibles també en 
20-24-26 i 30 cm.

Disponibles també en 
14 i 16 cm.

Disponibles també en 
14 i 16 cm.

Disponibles també en 
24-26 i 28 cm.

Disponibles també en 
22 i 24 cm.

Disponibles també en 
20-22-24 i 26 cm.

CASSOLA
23001389
20 cm.

24’50

CASSÓ INOX
23001387
14 cm.

14’50

Disponible també en 
24 cm.

Disponible també en 
16 cm.

9707123
4 PECES
Olla amb tapa de 20 cm, cassola amb tapa 
de 20 i 24 cm i cassó sense tapa de 16 cm.

79’90
Disponible també en 5 peces
Olles amb tapa de 20 i 24 cm,
cassoles amb tapa de 20 i 24 cm
i cassó sense tapa de 16 cm.

OLLA PASTA/VAPOR GASTRO FRESH
9678121
Ø 22cm. Apta per a tot tipus de cuines. 
Capacitat de 6,4 L.

54’95

BATERIA DE CUINA 4 PECES
SIGNATURE
9699652 
Casserola amb tapa de 20-24 cm, 
cassó de 16 cm, olla amb tapa de 20 cm.

159’95

T
A
PA

DE VID
R
E

*N
AN

SE
S

DE SILICONA desmuntables
(no

incloses)
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MONIX
BRA

COCCIÓ

PAELLA EFFIECIENT PLUS 
Fabricada en alumini fos (6 mm de gruix a la base). 
Revestiment antiadherent Tefló Profile d’alta qualitat, molt 
durador i una extraordinària resistència al ratllat. 100% 
lliure de PFOA.

PAELLA GREEN 
Alumini forjat. Per a tot tipus 
de cuines, fins i tot inducció. 
Recobriment antiadherent exterior 
negre. Mànec ergonòmic de 
baquelita amb acabat softtouch.

SET 3 UNITATS  
9697228 
18, 22 i 26 cm.

35’95

PAELLA PER A TRUITES 
ALUMINI INDUBASIC 
Apta per a tota mena de cuines.

WOK INDUCCIÓ 
Acer de carboni. Antiadherent 
interior: 2 capes de QUÀNTUM 2. 
Ecològic. Apte per a tota mena de 
cuines, inclosa la inducció. Mànec 
de baquelita, acabat color fusta, 
soft touch.

PAELLA BALI  
Alumini forjat. Apta per a 
tota mena de cuines. Mànec 
acer inoxidable amb reblada 
professional.

PAELLA INDUCCIÓ MINI 
COLORS I CHEF 
9716540 
14 cm, assortides. Apta per a 
tota mena de cuines. 

12’50

PAELLA TRICAPA TRIPLY 
NATURAL 
Inox 18/10. Sense recobriments químics. 
Lliure de PFOA i PTFE. Fabricada amb 
material tricapa, acer inoxidable de màxima 
qualitat a les capes exteriors i alumini 
integrat. Distribució uniforme de la calor a 
tota la peça, màxima eficiència energètica. 
Mànec d’acer inoxidable aïllant de calor.

Disponibles també per separat en 18-20-22-24-26-28 i 30 cm.

PAELLA INDUCCIÓ 
ALUMINI FUSIÓN
9686255 
16 cm. Lleugera. Apta per a 
tota mena de cuines.

9’50

23001359 
20 cm.

21’50

9688330 
18 cm.

31’50

9647907 
14 cm.

20’95

9692664 
24 cm.

15’50

9714987 
18 cm.

15’95

Disponibles també en 
18-20-22-24-26-28 i 
30 cm.

Disponibles també en 
24-26 i 28 cm.

Disponibles també en 
20-22-24-26-28 i 30 cm.

Disponibles també en 
20 i 24 cm.

Disponibles també en 
28 i 32 cm.

Disponibles també en 
20-22-24-26 i 28 cm.

NOVETAT
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COCCIÓ

PAELLA EXCELLENCE 
Revestiment antiadherent TITANIUM Thermo-signal. Profunditat 
52 mm. Tecnologia d’inducció Thermo-Fusion+. Millor efi ciència 
d’inducció per a un escalfament més ràpid.

MÀNEC 
EXTRAÏBLE 

PECES APTES 
PER A FORN

ALUMINI 100% RECICLAT / ANTIADHERENT 
CERÀMIC D’ÚLTIMA GENERACIÓ

AMB OLI D’OLIVA / MÀNEC DESMUNTABLE

CADA 3 PAELLES COMPRADES 
1 AMPOLLA D’AOVE GRATIS!

MÀNEC 
DESMUNTABLE

REVESTIMENT 
ANTIADHERENT
segur i resistent

ENFORNA SERVEIX CONSERVA

PAELLA DESMUNTABLE INOX 
23001621
22-26 cm + mànec. Apta per a tot tipus de cuines i forn (sense mànec). 
Antiadherent. Revestiment titanium anti ratllades. Indicador de temperatura.

39’95

Set 2 unitats + mànec INGENIO

AMVEGAN
Alumini forjat. Recobriment ceràmic.

PAELLA ALTA
9714530
Ø 26x6,8 cm.

27’95

CASSÓ
9714528
Ø 20 cm.

23’95

Els discos d’acer inoxidable 
ocupen la totalitat de la base. Apte per a tota mena de cuines Apte per a forn

9714532
Ø 18/20/22 cm

7’50

9714525
20 cm

17’50

9705187
20 cm

31’50

Disponible també en Ø 
24/26/28 cm.

Disponibles també en 
24 i 28 cm.

Disponibles també en 
24-26-28 i 30 cm.

PAELLA

TAPA MULTIMESURES
VIDRE/SILICONA

No et perdis 
aquesta recepta!

DESCOBREIX LA GAMMA
MÉS NATURAL

RE
CO

MANAT PER FRAN
LÓ

PEZ
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2 en 1

PETIT ELECTRODOMÈSTIC

Línia acer inox qualitat, disseny i elegància

TORRADORA RANURA LLARGA 
9707420 
1000 W, 6 nivells de torrat, 3 botons de funcions: 
reescalfar, descongelar i cancel·lar. Safata 
recollidora de molles. Inclou reixeta per escalfar 
altres aliments: brioixos, pa rodó, etc... 

26’95

DUES RANURES CURTES 
9698455 
800 W.  

29’95

RANURA LLARGA  
9698456 
1000 W. 

31’95

DUES RANURES LLARGUES 
9698458 
1500 W. 

42’95

Torradores inox, 6 nivells de torrat, funcions: reescalfar, descongelar i cancel·lar. Safata recollidora de molles. 
Inclou reixeta per escalfar brioixos, panets, pa rodó, etc...

Con 
desmuntable 
fàcil neteja

9685671 1 L 24’95
9709998 1,7 L 29’95

BULLIDOR D’AIGUA ELÈCTRIC 
Cos d’acer inoxidable acabat mat, botó d’encesa a la 
nansa, botó obertura de tapa a la nansa, resistència 
oculta, llum d’encesa LED.

ESPREMEDORA  
9689671 
40 W. 0,5 L. 2 cons espremedors. 
Bidireccional. Desmuntable. Tapa protectora. 

16’50

ESPREMEDORA AMB BRAÇ  
9697820
Motor professional AC, 160 W,
0,75 L, sistema antidegoteig, 
cos, filtre i abocador d’acer 
inoxidable, braç d’alumini amb 
con desmuntable per a fàcil neteja, 
con universal per a cítrics grans i 
petits, totalment desmuntable per 
a fàcil neteja, peces aptes per al 
rentavaixella, peus antilliscants, 
molt silenciós.

54’95

Plaques 
extraïbles 

fàcil neteja

SANDWITXERA AMB PLAQUES GRILL  
9697841 
800 W, plaques grill antiadherents, 2 pilots lluminosos: connexió i temperatura 
correcta. Es pot guardar en posició vertical, nansa de toc fred, fàcil neteja. 

22’95

SANDVITXERA AMB PLAQUES EXTRAÏBLES 2 EN 1  
9713746 
800 W, plaques antiadherents: grill i sandvitx. 2 pilots lluminosos: connexió i temperatura 
correcta. Es pot guardar en posició vertical, nansa de toc fred. Plaques extraïbles, fàcil neteja. 

34’95
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1000W

1200W1200W1200W

TAURUS

SEVERIN

LACOR

JATA

1,8L

PETIT ELECTRODOMÈSTIC

BATEDORA
DE VARETES 
1000W. Peu d’acer 
inoxidable desmuntable. 
2 velocitats. Fulles de 
titani. Got mesurador de 
600ml.
9689670

34’95
9702578
Inclou picadora de
400ml.

44’95

Fulles 
extraïbles

fàcil neteja

AMB 2 
CASSONS

Fulles 
recobriment

de titani

CAFETERA ESPRESSO 
23000467
20 bars de pressió, bomba Ulka, 
sistema d’escalfament Thermoblock, 
dipòsit d’aigua 1 L, botó 1 o 2 tasses. 
vaporitzador de llet. Amb 2 cassons: 
per a cafè molt i càpsula tipus 
Nespresso

109’95 

ESCUMADOR I ESCALFADOR 
DE LLET
9716660
550 W. Capacitat 150 ml per escumejar 
i 300 ml per escalfar llet. 3 funcions: 
escumejar llet freda o calenta, escalfar llet 
i escalfar xocolates. Gerra antiadherent 
fàcil de netejar.

41’95

BATEDORA DE GOT
9694757
1200 W,gerra de vidre d’1,8 L, 
5 velocitats + funció pulse, fulla i 
carcassa d’acer inoxidable, fulles 
per picar gel, fulles extraïbles 
per a fàcil neteja, peus de goma 
antilliscants.

59’95

BATEDORA DE GOT 
9705805
500 W, gerra de vidre d’1 L, 
2 velocitats + funció pulse, fulles 
d’acer inoxidable.

51’95

BATEDORA PERSONAL 
MIX & GO 
9684689
350 W, ideal per preparar tot tipus 
de sucs de fruita i verdura, cremes, 
còctels i batuts. Fulles d’acer 
inoxidable especials per moldre 
llavors, fruits secs, cereals i cafè. Amb 
2 gerres portàtils de trità, material 
lliure de BPA, amb tancament hermètic 
i fi ltre de 300ml i 600ml.

39’95

BATEDORA
DE VARETES 
9716718
ROBOT EASY INOX 
750 W. 1 velocitat. 
Fulla d’acer inoxidable 
d’alt rendiment. Inclou 
got mesurador de 
500 ml.

24’95

AROMA DUONOVETAT
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PRINCESS

CocinaAbierta
Karlos

Arguiñano

PRINCESS

BOJJATA

TRISTARTRISTAR

PETIT ELECTRODOMÈSTIC

PLANXA DE ROSTIR AMB TAPA
9703265
1800 W, placa antiadherent desmuntable fàcil neteja. Placa combinada: 
Llisa i grill. Tapa de vidre desmuntable. Safata recollidora de greixos. 
Selector regulador de temperatura. Bloqueig automàtic. 45x31x10.50 cm.

69’95

PLANXES DE ROSTIR
Recobriment antiadherent. Mànec fred al tacte. Termòstat regulable.

PLANXA ROSTIR SENSES 
14539
2500 W. Termòstat regulable, nanses toc fred. Revestiment antiadherent súper resistent 
TERRASTONE lliure de PFOA. Resistència patentada forma “M”, cuina per igual tota la 
superfície. Superfície inclinable per a recollida de greixos i salses. 46 x 28 cm.

64’95

9714209
1500 W. 28 x 28 cm.

42’95

9714210
2500 W. 26 x 46 cm.

61’95

Producte recomanat al programa

Sèrie PREMIUM

GRILL INOX 
23001707
2000 W. Recobriment antiadherent. Tapa ajustable. Fàcil neteja. Superfície 30 x 24 cm.

44’95

ELECTROBARBACOA 
9702704
2400W, totalment desmuntable, graella
2 altures: carn/peix, safata d’acer inoxidable, resistència blindada, cuina sense 
fums ni olors, fàcil neteja, 24x34cm.

42’95

1005657 Ø 30 cm 27’50
1000264 Ø 40 cm 34’50

PAELLA MULTIFUNCIÓ
1500 W. Termòstat regulable, recobriment antiadherent.
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LACOR

4L 5,5L

PETIT ELECTRODOMÈSTIC

3 reixetes 
25x20cm

Safata 
25x20cm

Cistell rodó 
Ø14x18,5cm

Punxó papallona 
18cm

Nansa per cistell 
i punxó papallona

FREGIDORA FORN D’AIRE  
9714520 
9 programes preestablerts, temperatura des de 40ºC-200ºC, temporitzador de 60 minuts i 6 hores per 
deshidratar. 7 accessoris inclosos: 3 reixetes, safata, cistell rodó, punxó papallona i nansa per a cistella rodó. El 
cistell i el punxó papallona giren per aconseguir un cuinat homogeni. 32,3 x 35,8 x 37,6 cm. 

144’95

FORN MICROONES DIGITAL 9714471 
HM-20DN, 700W, sense grill, capacitat 20 L, temporitzador de 95 min., 
5 nivells de potència, 44 x 25,9 x 35,5 cm. Color negre. 

84’95

FORN MICROONES 9713231 
HM-20, 700W, sense grill, capacitat 20 L, temporitzador de 30 min., 
6 nivells de potència, 44,6 x 24,3 x 35,3 cm. Color blanc. 

69’95

9713382 
FR40. 1300-1500 W. 
Capacitat 4 L.  
Ample 25,8 cm x  
fons 33 cm x  
alt 31.5 cm.  
Cistella de 19.5 x 19.5 cm. 

69’95

9713383 
FR55. 1600-1800 W. 
Capacitat 5,5 L.  
Ample 31.5 cm x  
fons 37 cm x  
alt 32 cm.  
Cistella de 23 x 23 cm. 

89’95

FREGIDORES D’AIRE 
12 programes preestablerts, temporitzador fins a 60 min., temperatura des de 60ºC-200ºC. 

Accessoris inclosos

Cuina deliciosa amb les fregidores d’aire amb molt menys oli i greix

DIGITAL
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BRABANTIA BRABANTIABRABANTIA

DON HIERRO

ORDENACIÓ CUINA
BAIETA 
ESCORREPLATS 
MICROFIBRA 
9690625 
Gris fosc. 47x40cm. 

6’50

ESCORREPLATS PLA NEGRE 
23001531 
47,8x32,3x12 cm. Escorreplats en acer pintat en 
epoxi. Safata i escorredor de coberts de PP. 

24’50

ESCORREPLATS 
DOBLE DESMUNTABLE 
23001530 
37x30x24,5 cm, negre. Acer 
pintat en epoxi. Safata i 
escorredor de coberts de PP. 

29’50

ORGANITZADOR 
PER A L’AIGÜERA 
9690627 
Safata de degoteig de 
silicona. Apte per al 
rentavaixella. Gris fosc. 
19x8,5x11,5 cm. 

16’95

ESTORETA SILICONA 
ESCORREPLATS 
9702060 
44x32 cm. 

23’95

ESCORREPLATS PLEGABLE 
Níquel crom de gran resistència. 
Pintat acabat epoxi. 36 x 32 x 21,5 cm. 

23’00
9637071 
Cromat.
9710920 
Negre.

CARRET DE SERVEI PLEGABLE 
72x65,5x43cm. Estructura acer lacat 
gris. Tancat: 84x9cm .

120’00
9684648 Safates en negre.
9684647 Safates en blanc.

3 cistelles sobre fusta. 30 x 37,5 x 71 cm.

79’00
9709756 Color blanc.	
9709757 Color negre.

4 cistelles sobre fusta. 30 x 37,5 x 88 cm.

97’95
9709758 Color blanc.	
9709759 Color negre.

4 cistelles sobre fusta+ calaix 43,5 x 33,5 x 89 cm.

114’95
9709760 Color blanc.	
9709761 Color negre.

Verdurers
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BRABANTIA BRABANTIA

DON HIERRO

ORDENACIÓ CUINA

SET DE 4 CUBELLS 
APILABLES
9716121
Tapes de colors. Amb fi ltre 
de carbó activat per evitar 
males olors. Grandària 
38x28,5x32,5 cm (unitat).

84’95

CUBELL ESCOMBRARIES INOX RECICLATGE
1001080
36 L. 59x39x47 cm. 3 compartiments.

114’95

CUBELL ESCOMBRARIES 
INOX
1001082
20 L. 29x44 cm.

29’95

Cubell BO TOUCH BINCUBELL NEW ICON
20 L. Base antilliscant, tancament suau. 46x29x33,5 cm.

79’00
9684590
Blanc.
9703377
Negre.
23001622
Platinium.

9685652
Acer mat anti-empremtes. 

92’00

11 + 23 L.Obertura 
silenciosa amb un lleuger 
toc. Neteja fàcil. S’ajusta 
a la paret o a l’armari. 
54x31,5x68 cm.

199’00
9690613
Blanc. 
9705524
Negre mat. 

CUBELL PEDAL
Amb capacitat interior de 25 L. Disseny ergonòmic: estret i alt, per 
a una major optimització d’espai. Pedal retràctil. Es pot encastar i 
apilar. Obertura de la tapa 90º. Marc subjecta bosses i osques en el 
cos per a facilitar la col·locació i subjecció de la bossa. Material PP, 
BPA free. Made in Spain.

21’95
9701452 Negre.
9701450 Verd.
9701451 Groc.
9701449 Blau.

CONTENIDOR D’ESCOMBRARIES 
I RECICLATGE METÀL·LIC
57x98,5x29,5 cm. 
4 compartiments. Cubells de plàstic 
de diferents colors per facilitar 
la classifi cació dels residus i dos 
compartiments en la tapa superior: un 
per al reciclatge de les piles usades i un 
altre per a les bosses d’escombraries. 
Cada compartiment té més de 20 litres 
de capacitat. Possibilitat de penjar-ho 
de la paret. Se subministra amb un joc 
de cargols.

225’00
9688362 Blanc
9693452 Negre.
9693450 Gris

Dos compartiments en tapa, 
piles i bosses
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ORDENACIÓ CASA

Acer pintat amb poms de fusta. 
19 x 38 x 8,2 cm. 

11’95
9711531 8 boles faig blanques.
9711532 6 boles faig natural.

AMB RODES  
9711486 

25’95
DOBLE AMB RODES 
9698601 

34’95

9711487 
Amb capacitat per a 12 parells 
de sabates. Fabricat en plàstic, 
metall i PP. 58,5x28,5x70 cm. 

12’95

9687442
23001631

1 pom. 15,5x10x7 cm.  

7’60

4 poms. 15,5 x 40 x 7 cm. 

16’95

23001632

23001635 
Acer pintat amb 1 pom. 
20x4x4 cm. 

4’95

9711528 
6x50x5 cm. 

15’95

9711523 
10,3x40x7,8 cm. 

19’95

Penjadors paret
de fusta 
Fusta natural amb poms inoxidables.

Penjadors paret de metall 
Metall amb decoració espígol i poms de porcellana.

Sabater
4 prestatges

Penjador

Penjadors sobreporta

9698522 
6x40x1,6 cm. 

18’95

23001630

Ordena les teves sabates!

Repeu per a sabates, color blanc i gris, 
altura regulable 98-165 cm. 
75x42x98/165 cm.
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O LH OB O
COLLECTION

ORDENACIÓ CASA

Caixes multiusos NEW

Ordenació decorativa per a la llar
Disseny amb orifi cis irregulars per a una transpiració òptima, especialment en el tot-hi-cap 
i en la cistella de la roba. Acabats de cantonades quadrades, dissenyats per a aprofi tar cada 
centímetre de l’espai. Fabricats amb plàstic reciclat i reciclable, conscients de la sostenibilitat 
que busquen el disseny i l’elegància.

Incorpora un espai en la zona de les nanses 
per afegir una etiqueta i reconèixer de 
manera fàcil el contingut de la caixa. Amb tan 
sols aixecar la nansa es pot llegir ràpidament.

Tapa i nanses de material 100% reciclat 
i cos de material 100% reciclable.

Referència Color Mesures PVP

9711479 Vermell
25x13x36 cm. 7 L. 7’50

9711478 Negre

9711477 Vermell
25x26x36 cm. 15 L. 9’95

9711476 Negre

9711475 Vermell
37x26x51 cm. 35 L. 14’95

9711474 Negre

9711473 Vermell
37x45x51 cm. 60 L. 21’95

9711472 Negre

9711482 Amb farmaciola 13 x 36 x 25 cm. 7 L. 9’95

SET 4 ORGANITZADORS
23000011
1 A4 +1 A5 +1 A6 + 1 SLIM. 
Antracita.

8’95

CISTELLA ORDENACIÓ ANTRACITA
23000009
A6. 5,5x12,5x16,5 cm.

1’95
23000010
SLIM. 5,5x8,5x26 cm..

1’95
23000008
A5. 5,5x17x 26 cm.

2’40
23000004
4 L. 11,5x 17,5x 27 cm.

3’20
23000007
A4. 5,5x 26,5x35 cm.

3’20
23000005
12 L. 13,5x 30x 39 cm.

5’95
23000006
20 L. 21,5x30x39 cm.

8’95

CISTELLA DE LA ROBA
40 L. 26x36x 52,5 cm.

12’50
23000003 Blanc.
23000577 Antracita.

TOT-HI-CAP
60 L. 62x 42,5x 35,5 cm.

19’95
23000001 Blanc.
23000002 Antracita.
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GARHE

DUETT

BRABANTIA

ESTENEDORS/PLANXAT

ESTENEDOR RESINA SIENA
9715545
Blanc. Capacitat estesa 20 m. 
185x56x120 cm. 

29’95

BOSSA PORTA PINCES GRAN
9709657
ASSORTIDES. Gran. Colors: negre, gris o verd.

12’95

ESTENEDOR ALUMINI MILÁN
9687749
Alumini anoditzat, potes d’acer amb tractament especial 
antiòxid, 100% anticorrosió. 18 m d’estesa.174x56x93 cm.

32’95

ESTENEDOR AIRER
9683681
18 m. Tub Ø 16 mm. 3,1 Kg. Antracita mat. Soldadura de gran 
qualitat. Banyat en pintura en pols epoxi de fòsfor.

29’95

100% alumini. Vareta 10 mm. Cargols 
de muntatge inclosos.
23001528
100 cm. 8 m d’estesa.

54’95
23001529
120 cm. 9,6 m d’estesa.

59’95

ESTENEDOR ACER PLEGABLE 
EXTENSIBLE SIROCO
23000314
Negre. 11 m d’estesa. 6 nivells. 62 a 108x99 cm.

43’50

ESTENEDOR ACER AMB ALES +
BARRA TRAMONTANA 
9716138
Estenedor plegable d’acer. Pintat epoxi de color negre. 
Disposa de 12,7 m útils per estendre la roba. Barra superior 
per assecar peces amb penja-robes. 157x97 cm amb barra 
197 cm.

59’95

ESTENEDOR ACER PINTAT BLANC
9716139
Gregal-extensible. 13,60 m d’estesa de 100 a 
178x95 cm.

46’50

Estenedor extensible

DOBLE 
VARETA
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ROWENTA

ROWENTA

ROWENTA

ROLSER

ESTENEDORS/PLANXAT

PLANXA DE VAPOR 
9685676 
Potència: 2600 W. Cop de vapor: 100 gr/min. 
Sola: Inoxidable. 

26’95

CENTRE DE PLANXAT 
9702505 
VR8322FO, 2600 W, pressió 6,5 bar, cop de vapor 370 g/min, sola 
acer inoxidable amb 400 microforats per a una millor distribució 
del vapor, funció anticalç amb sistema de drenatge, autonomia 
il·limitada, funció ECO, dipòsit d’aigua extraïble d’1,7 L. 

159’00

9682422 
Flors. 
9703498 
GEO.
9715153 
Abella gris.
9715154 
Geo sorra.

Funda per a planxa amb cinta elàstica. Encoixinament de moletó. 
Disposa de 2 tensors per a major subjecció. 

19’50

PLANXA DE VAPOR 
9702506 
DW4308, 2500 W, cop de vapor 150 g/min, sola inoxidable 
amb 300 microforats per a una perfecta distribució del 
vapor, protecció antidegoteig, mode ECO. 

54’95

RASPALL PLANXAT 
VAPOR 
9716764 
DR1021D1. 1200 W. Format 
plegable molt compacte. 

34’95

POST DE PLANXAR 
CENTRE PLANXAT 
9706344 
122x38 cm. Seguretat. Acabat en 
acer pintat epoxi. Tub rodó. Centre 
de planxat.

54’90

POST DE PLANXAR KS 
110 x 30cm. Altura regulable. 
Estructura metàl·lica. Funda de cotó. 

54’95
9677958 Natural sorra.
9691196 Natural plom.
9711995 Natural sorra. Tub negre.

VAPOR EFICIENT
Amb sortida de vapor 

contínua fins a 20g/min

IDEAL VIATGE
plegable, compacte

POST DE PLANXAR 
HOMIE 
124x40cm. Altura regulable.

57’50
9687426 
Blanc.  
9679803 
Gris.

POST DE PLANXAR 
SIMPLE 
116x35 cm. Altura regulable.

49’95
9687425 
Gris.  
9715925 
Blanc.

Fundes de planxar elàstiques
130x48 cm
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ROLSER

ROLSER

BOSSES I CARROS DE COMPRA

CARRO COMPRA 
4 RODES SBELTA 
Xassís reforçat. Gran 
capacitat. 50 L.

74’95
1001100 

Marengo niló.
1011648 
Negre/Vermell niló.

CARRO COMPRA 
2 RODES 
PLEGAMATIC 
Plegable es converteix 
en bossa per transportar 
amb facilitat. 45 L.

49’95
1012398 Blau.
9708995 Bordeus.
9699563 Marengo.

CARRO COMPRA  
4 RODES MUUVI 
Plegable. 46 L. Bossa 
desmuntable i rentable.

61’50
9716076 Granat.
9716075 Blau.

CARRO COMPRA
2 RODES JET 
Nansa ergonòmica, base 
inferior abatible i suport 
davanter. Fàcil enganxament 
al xassís. Capacitat 40 L. 

34’95
9699558 Gris. 
9652158 Malva.
9652159 Blau.
9652161 Negre.

23001620 
Assortides. 

3’95

70 cm.

8’95
23000312 
Blau.
23000313 
Kaki.
23000311 
Assortides.

CARRO COMPRA 4 RODES  
AMBIT BY ROLSER 
Plegable. Xassís alumini.

62’50
9708141 Blau klein. 
9708138 Vermell. 
9708139 Negre. 
9708140 Bordeus. 
9708142 Gris Tweed.

CARRO COMPRA  
4 RODES GO FOUR 
9709560 
Bossa desmuntable. 
Càrrega màxima 30Kg.
Gris/Negre. 

95’00

PLEGABLE

Bosses de compra plegables
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ROLSER

PLAYMARKET

BOSSES I CARROS DE COMPRA

CARRO COMPRA 
4 RODES AMBIT 
BY PLAY  
Bossa de 40 L, butxaca 
tèrmica 6 L. Manillar 
regulable. Plegat 
compacte. Rodes 
davanteres dobles i 
giratòries.

128’95
9693781 Marí.
9687816 Vermell.
9693783 Jeans.
9687817 Negre.
9693782 Marengo.

CARRO COMPRA  
4 RODES WE GO BASIC 
Manillar regulable en altura amb 
escuma antilliscant. Plegat compacte. 
Rodes davanteres dobles giratòries. 
Reflectants de seguretat. Polsadors 
de plegat.

163’95
9693659 Navy.
9699487 Vermell.
9693660 Gris marengo.

CARRO COMPRA  
4 RODES 
GIRATÒRIES  
EASY GO 
Bossa extraïble. Plegat 
ultracompacte. Butxaca 
del darrere.

132’95
9716210 Vermell/Negre.
9716211 Gris/Negre.
9716212 Kaki/Negre.

CARRO COMPRA  
4 RODES GO PLUS ECO 
Gran capacitat. 
53,5 L + 10 L termo. Manillar 
regulable. Plegat compacte. 
Rodes davanteres dobles i 
giratòries.

155’00
9716759 Verd.
9710910 Vermell.
9710911 Negre.

CARRO COMPRA 
TERMO XL 4 RODES 
TERMO FRESH 
Base inferior abatible. 
Suport davanter. Gran 
capacitat. Carcassa interior 
Plegable.

79’95
1013940 Negre llima.
1013939 Negre Vermell.
1013941 Bordeus.
1013942 Morat.

CARRO COMPRA 
4 RODES ECO 8 PLUS 
9711991 
45 L. Plegable. Gris-granit. 
Butxaca tèrmica posterior 
amb cremallera.

129’95

GRAN
CAPACIDAD

RECICLAT I 
RECICLABLE

TEIXIT 100% 
RECICLAT

Desenfundable

Plegat compacte
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TAURUS

ROWENTA

KARCHER KARCHER

NETEJA LLAR

ASPIRADORA AMB BOSSA
9716760
HOMELAND POCKET 700 W. Bossa reutilitzable 2 L. Cable de 5 m. 
Indicador de dipòsit ple. Recollidor de cables automàtic.

74’95

ASPIRADORA 
ESCOMBRA
XFORCE FLEX
9716766
RH2077WO. 200 W, bateria 
de liti extraïble de 18.5 V, 
autonomia fi ns a 45 min., 
tub fl exible per poder aspirar 
per tot arreu sense ajupir-te. 
Tovera motoritzada amb llum 
LED. Accessoris: fi ltre ranures, 
raspall per a sofà, mini raspall 
motoritzat especial llars amb 
mascota. Ultralleugera: 1.1 kg.

239’00

NETEJAVIDRES
23000787
Mod. WV 2 PLUS N. 
Rendiment per 
càrrega 75 m². Amb 
2 amples només de 
boca: 280+170 mm. 
Autonomia de 35 min.

74’95

NETEJADORA A VAPOR
23000789
SC-3, 1900 W, 3,5 bars de pressió, 
cop de vapor de 100 gr/min., 
capacitat del dipòsit d’1 L. Kit de 
neteja de terres amb articulació 
fl exible. Llesta per a ús en tan sols 
30 segons. Autonomia il·limitada.

184’95

Es manté
en posició vertical

ESCOMBRA ASPIRADORA MULTIFUNCIÓ 
SENSE CABLE
23000650
SLIM, 220 W, bateria liti extraïble de 25.9 V, 3 velocitats, 
autonomia fi ns a 40 minuts, raspall motoritzat amb 
llum, posició pàrquing.

139’95

ASPIRADORA CICLÒNICA SENSE BOSSA
23000468
CLEAN, 700 W, compacte. Amb fi ltre HEPA que elimina efi caçment la pols, les partícules 
i els àcars al·lèrgics per a una neteja de l’aire efi caç. Capacitat: 1.5 L.

89’95

NOVETAT

NOVETAT

Raspall parquet

Suport de paret2 Filtres HEPABroquet 
ranura

Broquet raspall 
i tapisseria

Raspall mobles

Raspall mini 
turbo ideal llars
amb mascotesBroquet ranures 2 en 1

Accessoris inclosos

Accessoris inclosos

AUTONOMIA 
IL·LIMITADA
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10€
www.veranobraun.es

BRAUN
BRAUN

BRAUN

PHILIPS

BEURER

BEURER

CURA PERSONAL

MÀQUINA D’AFAITAR 
CORPORAL 
9712102
BG3340. Fulles de llarga 
durada. 100% rentable. 
80 minuts d’autonomia. 
Tecnologia amb escut 
protector de la pell. Ús amb 
i sense cable. LED indicador 
de càrrega.

44’95

TALLADOR DE PÈL BARBER
9716609
BT3411. Fulles de llarga durada. 50 minuts d’autonomia. 
LED indicador de càrrega. 40 ajustaments de longitud a 
intervals de 0,5 mm. Pinta barbes llargues 10,5-20 mm, 
barba de 3 dies 0,5-10 mm. Ús sense cable.

39’95

MÀQUINA D’AFAITAR 
PHILIPS
23001652
X3003, recarregable, càrrega 
completa en una hora amb una 
autonomia de 40 minuts. Disposa 
de càrrega ràpida de 5 minuts. Ús 
en humit o en sec. Capçal fl exible 
4 D. Retalladora de patilles i bigoti.

44’95

BÀSCULA BANY 
DIGITAL MESURA 
GREIX
9691100
531, analitza massa muscular, 
aigua corporal, greix corporal 
i densitat òssia, 4 sensors alta 
precisió, mesurament 100 gr. 
fi ns a 180 kg., fi ns a 
12 memòries, base de vidre 
de seguretat. 28x28 cm.

19’95

ASSECADOR IÒNIC MÀNEC PLEGABLE
9689669
2200 W, 2 velocitats, 3 temperatures, polsador 
d’aire fred, inclou broquet estret i difusor, lleuger.

22’95

ASSECADOR PROFESSIONAL AC IÒNIC
9685672
Motor AC professional, 2200 W, iònic,
2 velocitats, 3 temperatures, polsador d’aire fred, 
inclou broquet estret i difusor. Compacte.

29’95

PLEGABLE I 
LLEUGER

MOTOR 
PROFESSIONAL 

AC

PLANXA CABELL OCEAN
9710322
HS-50, revestiment de ceràmica amb turmalina. Control de 
temperatura (120-220 °C). Pantalla LED. Sistema escalfament 
ràpid. Apagada automàtica 30 min.

41’95

DEPILADORA SILK-EPIL
23001698
SE5-030. Elimina el pèl més fi  del tot. Ús en sec i 
mullat. Capçal amb 28 pinces. Bateria recarregable 
amb una autonomia de 40 minuts. Inclou capçal de 
rasurat, caputxó de retallada i funda.

79’95

ASSECADOR DE CABELL EXCELLENCE
9716717
HC-100. 1700 W. Gràcies al potent motor AC sense escombretes i 
selectiu fl ux d’aire, el cabell s’asseca de manera ràpida i acurada. Funció 
iònica. 3 temperatures + 3 velocitats i aire fred. Filtre professional 
estret de 7 mm i difusor amb acoblament magnètic. Funció de memòria 
integrada, emmagatzema la temperatura i la regulació del ventilador. 
Molt lleuger: 360 gr. sense cable.

149’00

DISSENY 
COMPACTE I 

ULTRALLEUGER

*Reemborsament de:

*Promoció vàlida per a compres fi ns al 31/07/2024 o fi ns a un límit de 1.200 reemborsaments.
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La Sèrie k8 disposa de cos de llautó amb cromats d’alta qualitat, airejador anticalç i 
cartutxos ceràmics silenciosos

Cos llautó, mànec de Zamak. Cartutx Ø 35. Certifi cació sanitària ACS.

MONOCOMANDAMENT 
LAVABO
9689887

38’95

MONOCOMANDAMENT 
BIDET
9689888

37’95

MONOCOMANDAMENT 
DUTXA
9689886

54’95

MONOCOMANDAMENT 
BANY-DUTXA
9689885

63’95

+ Kit fl exo i 
mànec de 

dutxa.

MONOCOMANDAMENT BIDET 
9714409
Flexible de l’aixeta 40 cm, marca Flexitub, 
amb certifi cat AENOR. Alt 12,2 cm. 

34’95

MONOCOMANDAMENT LAVABO
9714408
Flexible de l’aixeta: 40 cm, marca Flexitub, 
amb certifi cat AENOR. Alt 15,5 cm. 

34’95

MONOCOMANDAMENT BANY-DUTXA
9714410
Airejador M24 amb mànec de dutxa anticalç i 
suport articulat, fl exo inox extensible 1,75-2,20 cm 
amb doble plegatge.

49’95

MONOCOMANDAMENT DUTXA
9714411
Inclou mànec de dutxa anticalç i suport 
articulat, fl exo inox amb doble plegatge i 
extensible 1,75-2,20cm.

42’95

Sèrie HEVEA

Sèrie k8

AIXETA LAVABO 
MONOCOMANDAMENT
9704096
12,1x16,5x4 cm.

44’95

AIXETA BIDÉ 
MONOCOMANDAMENT
9704090
17x13x4,5 cm.

43’95

AIXETA DUTXA 
MONOCOMANDAMENT
9704094
18,15x14,27x12,4 cm. Inclou mànec i 
suport de dutxa i fl exo de metall.

68’95

AIXETA BANY MONOCOMANDAMENT
9704088
18x19,85x12,37 cm. Connexió per a fl exo 1/2”. Airejador 
M24. Inclou mànec i suport de dutxa i fl exo de metall.

72’95

Color negre amb cartutx de discos ceràmics 40 mm.Sèrie BIDASOA

Neteja del bany

NETEJADOR FLORIDURA
5915784
500 ml. Elimina taques de 
fl oridura i humitat. Ús interior 
i exterior. Acció preventiva 
matant el cep del fong.

7’95

DESEMBUSSADOR POTENT
5915885
1 L. Sense àcid sulfúric. Actua en 
només 30 min. Fàcil aplicació. No 
augmenta la temperatura de la 
canonada. No esquitxa.

7’45

ANTICALÇ 
ESCUMA 3X FORT
9708890
0,5 L. Elimina les restes 
de calç més persistents. 
Actuació en segons.

6’45

NETEJADOR
DESGUASSOS
STICKS
23001432
6 unitats. Base 100% natural. 
Es dissolen completament. 
Biodegradable. 0% microplàstics. 
Ús mensual per a neteja del desguàs 
de la cuina, prevenció de bloquejos 
i mala olor.

5’45

ANTICALÇ BANYS
23001433
500 ml, elimina la calç en els sanitaris 
negres i de color menys el de crom. 
També elimina les restes de sabó i la 
brutícia. Biodegradable.

7’45
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AIXETA TERMOSTÀTICA DE 
DUTXA
9697949
Model SENA amb vàlvula de seguretat 
anti escaldament. 55x28x7 cm.

65’95

COLUMNA DE DUTXA
Amb ruixador quadrat 
20x20cm. Mànec de dutxa 
d’1 posició amb fl exo d’1,7 m. 
Suports a paret i accessoris 
de fi xació inclosos. Altura 
ajustable 85-155 cm.
9697943
Aixeta monocomandament. 

99’95
9699934
Aixeta termostàtica. Ø 24,5cm. 

129’00

KITS MÀNEC DE DUTXA
En ABS Cromat. Flexo extensible d’acer Inox. Connectors d’acer Inox, Suport 
regulable. Economitzador de cabal inclòs.

9715340
Ø 9 cm. 1 funció. 
Flexo de 170-225cm.

11’95

9715343
Ø 9 cm. 3 funcions. 
Flexo de 170-225cm.

12’95

9715346
Ø 10.5 cm. 4 funcions + 
STOP. Flexo de 150cm.

13’95

9715352
Ø 10.5 cm. 5 funcions. 
Flexo de 170-225cm.

14’95

CAPÇAL DE 
DUTXA
23001666
11 cm. 
Amb 5 funcions, 
connexió universal 1/2”.

9’95
BARRA DUTXA
23001668
66 cm. Amb suport mural 
lliscant, Ø 19 mm.

21’95

FLEXO DUTXA
23001669
150 cm. Amb connexió 
estàndard 1/2”, 
recobriment d’acer 
inoxidable.

15’95

SUPORT AJUSTABLE CAPÇAL 
DUTXA
23001670
Per a barres de dutxa de 22/24/25 mm, 
Ø universal, fàcil col·locació.

12’95

COLUMNA DE 
DUTXA CORAL 
MONOCOMANDAMENT
Amb ruixador rodó. Barra de dutxa 
altura ajustable 80-120 cm. Fabricat 
en ABS, material llautó.
23001658
Negre mat.

149’00
23001660
Titani.

159’00
23001659
Negre, amb aixeta termostàtica.

189’00

SET BARRA DUCHA
23001667
66 cm. Capçal amb 5 funcions, connexió 
universal 1/2”, llarg 66 cm, Ø 19 mm, amb 
1 suport mural lliscant.

39’95

Acer inox negre mat.

KIT DE MÀNEC DE DUTXA DE
3 FUNCIONS
9715344
En ABS cromat i acer inox. Flexo de dutxa 
200 cm amb connectors. Suport de 
dutxa en barra de 65 cm i plat de dutxa.
Economitzador de cabal inclòs.

19’95

YOUNG LINE
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BANY

CISTELLA ROBA 
23001671 
54x26x36 cm. Plegable de bambú alta 
qualitat, amb 4 nanses, fabricada en 
polièster 100%. 

39’95

ESCOMBRETA DE 
VÀTER BANY 
23001281

22’95

PORTA-ROTLLES 
SENSE TAPA 
23001283

20’95

TOVALLOLER 
CÈRCOL 
23001284 
19,5x5x22 cm.

24’95PENJADOR 
23001282

12’95

CISTELLA BARRA 
23001272 
Crom negre fabricada en ABS cromat. Fàcil 
instal·lació sense trepant ni cola, amb diversos jocs 
de punys de goma de diferents grandàries per a 
diferents diàmetres de barres de dutxa, ajustable 
en altura. 

21’95

SABONERA 
23001274 

2’50
GOT PER ALS 
RASPALLS DE 
DENTS 
23001276 

2’90
DOSIFICADOR 
23001278 

5’95
ESCOMBRETA 
DE VÀTER 
23001280 

10’95

ESCOMBRETA DE VÀTER 
BANY TPE / BLANCA 
23001291 
escombreta de vàter de recipient 
petit i sòlid de color blanc per 
instal·lar tant a terra com a paret, 
pinya de TPE que facilita la neteja 
del vàter sense danyar el seu 
esmalt, d’assecat ràpid i antiolor, 
de color gris. 

12’95

CISTELLA DUTXA  
9709220 
Amb penjador aixeta. 
385x128x280 mm, 
alumini. 

26’95

CISTELLA DUTXA  
9662356 
Ovalada profunda. 30x11x 13 cm. 
Amb tacs i cargols inclosos. 

32’95
CISTELLA 
DUTXA 
RACONERA  
9662357 
Profunda.  
20x20x13 cm.  

30’95

Cistelles de bany

TOVALLOLER BARRA DOBLE 
9683474 
38 cm. 

26’95

PENJADOR BANY 
9683464 
6x4,5x6 cm. 

9’95

PORTA-ROTLLES WC 
9683470 

20’95

TOVALLOLER 
CÈRCOL 
9683471 
19 cm. 

18’95

PORTA-ROTLLES WC 
9683469 
Amb tapa. 

19’95

ESCOMBRETA DE 
VÀTER 
9683468 
8x8x40,5 cm. 

21’95

TOVALLOLER BARRA 
9683472 
45 cm. 

23’75

TOVALLOLER 
23001285 
6 x6,5x45 cm. 

34’95

9683473 
60 cm. 

28’75

23001286 
6x6,5x60 cm. 

42’95

Inoxidable. Material de fixació inclòs, tacs i cargols.

BOHOL / SKY WHITE

NERO

Producte fabricat amb polipropilè reciclat, disseny 
modern i funcional.

Fabricat en acer inoxidable i zamak en color negre mat, cargols inclosos i sistema de 
fixació sense trepant de venda per separat.
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23001672 
MOSAIK. Traus reforçats, 
anelles incloses, fàcil 
cura. 

14’95

9662198 
PEVA. Polietilè, 
color blanc.

12’95

9702891 
PEVA (pel·lícula de plàstic 
ecològic i reciclable sense PVC). 
Anelles incloses 100% Polietilè. 
Impermeable a l’aigua. 

14’95

Antifloridura, 100% 
polièster, repel·lent a l’aigua, 
sistema magic de fàcil penjat.

CUBELL BANY AMB PEDAL 
9685569 
3 L Leman color blanc/negre, d’acer i 
polipropilè, 17x22,5x25 cm. 

16’95

MIRALL DE BANY 
9662352 
Amb peu. 5 augments. 
Ø 17cm. 

21’95

TAMBORET DE BANY 
Molt resistent. 38x29x41,5 cm. 

27’95

9685533 
Marró.

9685534 
Blanc.

40x60 cm 
Antilliscant en suau microfibra de polièster, 
assecat ràpid, rentable a màquina amb sabó 
neutre. 

17’95
9683461 
Blanc.
9683462 
Gris.

54x54 cm
15’95

36x72 cm
14’95

Antracita. 9695154

Antracita. 9695151

Aigua. 9695153

Translucida. 9695152

Translucida. 9695149

CUBELL BANY 
9680828 
3L Acer inoxidable brillant. 

17’95

14’95
23001563 
STRIPES.
23001564 
ROMULO.

17’95
23001558 
BIKE.
23001559 
RELLOTGE.

23001560 
VELER.
23001561 
CASETES.

BARRA RECTA 
CORTINA DE BANY 
9692100 
Blanca, extensible 
75 -115 cm. 

16’95

Cortines de bany 180x200 cm
Sistema

sense anelles

Catifes de bany

Antilliscant 
Amb ventoses, 

de PVC

BCN 100% microfibra
de polièster
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aquest fullet:

Preparació ràpida

Carregador 
USB ocult

evita 
esquitxades

· Escalfament ràpid
· 20 bars de pressió i 90W de potència.
· Prepara cafè fred i calent.
· Interior d’acer inoxidable.
· Bateria amb indicador lluminós de càrrega, 	
	 prepara fins a 30 tasses de cafè.
· Capacitat del dipòsit d’aigua fins a 80 ml.
· Inclou cable USB.
· Blanca 23001664 
· Negre 23001665

Cafetera portàtil a bateria

129’00

· Compatible amb càpsules i cafè molt.




